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PRIPOMIENKA UZÁVIEROK VEGA A KEGA 

Pripomíname potenciálnym žiadateľom, že uzávierka tohtoročných výziev VEGA a KEGA stanovená na utorok 
30.4.2023 o 14:00 sa blíži. Podobne ako v uplynulých rokoch, aj teraz sa na ministerstvo zasiela iba 
potvrdenie o podaní projektu (jedna strana vygenerovaná systémom), ktoré treba v rámci daného termínu 
priniesť, v prípade účasti SAV 2x, na Projektové stredisko podpísané hlavným riešiteľom. Podpis štatutára 
(prodekan prof. Polakovič) a včasné odoslanie ministerstvu zabezpečíme. Zároveň žiadame podávajúcich o 
zaslanie kompletnej elektronickej verzie projektu do oficiálneho termínu uzávierky na 
jana.zavacka@stuba.sk. Viac informácií o postupe podávania projektov a základné podmienky jednotlivých 
výziev nájdete v Newslettri 13/2024.  
 

PUBLIKUJTE V ČASOPISE TRANSFER TECHNOLÓGIÍ BULLETIN (TTB) 
 
Časopis Transfer technológií bulletin je interdisciplinárny recenzovaný odborný časopis, ktorý ponúka 
aktuálne informácie z oblasti transferu technológií, informácie o prepojeniach vedy s praxou a ponúka 
pravidelné rubriky, recenzované odborné články a články v anglickom jazyku. Je určený pre vedcov, 
pracovníkov centier transferu technológií, odborníkov na duševné vlastníctvo, podnikateľov, startupistov 
a študentov. Je jediným časopisom svojho druhu indexovaný v medzinárodných databázach DOAJ, EBSCO, 
ProQuest a OpenAIRE. Časopis spĺňa kritériá open access a vydáva ho Centrum vedecko-technických 
informácií SR. Redakcia tohto časopisu Vás pozýva publikovať. Výhody publikácie v tomto periodiku môžu 
pre Vás znamenať:  

 zvýšený počet citácií zabezpečený indexáciou časopisu v štyroch medzinárodných databázach 

 možnosť diskusie o témach ako je ochrana duševného vlastníctva a jeho komercializácia, štátna 
podpora a podpora akademikov zo strany akademických inštitúcií 

 prezentácia úspechov výskumného pracoviska pri spolupráci s praxou 

 možnosť zviditeľniť svoju prácu v jedinečnom domácom časopise zameranom na univerzitný transfer 
technológií 

Viac informácií nájdete na www.ttb.sk, prípadne môžete priamo kontaktovať redakciu časopisu. 
 
 

MATCHMAKING PODUJATIE 
 EIT MANUFACTURING 

Dovoľujeme si Vás pozvať na podujatie Matchmaking 
EIT Manufacturing, ktoré sa uskutoční 29. – 30. 4. 
2024 online pri príležitosti otvorenia výzvy na 
predkladanie návrhov EIT Manufacturing 2025 30. 
apríla. 

Počas podujatia budete mať možnosť byť súčasťou: 

 otvorenia výzvy na predkladanie návrhov na 
rok 2025  

 panelových diskusií na témy vzdelávania, 
inovácií a RIS (regionálny inovačný program) 

 tematického zasadnutia o umelej inteligencii, 
priemyselnom metaverze, obehovom 
hospodárstve, a pod. 

 networkingu 
Program, registračný link a viac informácií nájdete tu. 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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